

**Copia** 

## **DECRETO N. 30**

DEL 16-11-2021

Oggetto: Nomina rappresentante del Comune di Portofino nell'assemblea del Consorzio Portofino Coast

## IL SINDACO

Visto l'art. 10 dello Statuto del Consorzio Portofino Coast;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 33 del 9 novembre 2021, esecutiva ai sensi di legge;

Ritenuto opportuno delegare la Sig.ra *MORABITO EMANUELA*, Consigliere in possesso dei requisiti previsti dalla legge, quale rappresentante del Comune di Portofino in seno all'Assemblea del Consorzio Portofino Coast;

Visto il D.lgs. 267/2000;

Vista lo Statuto del Consorzio Portofino Coast;

## **DECRETA**

Di nominare la **Sig.ra** *MORABITO EMANUELA*, nato a Rapallo il 4 marzo 1977 e residente in Santa Margherita Ligure – Corso Matteotti n.85/4, quale rappresentante del Comune di Portofino in seno all'Assemblea del Consorzio Portofino Coast e darne contestualmente comunicazione all'Ente interessato.

IL SINDACO (F.to MATTEO VIACAVA)

## **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Si certifica che copia della presente verrà pubblicata all'Albo Pretorio del Comune dal giorno 17-11-2021 per rimanervi 15 giorni interi e consecutivi.

	Il Sindaco
(F.to	MATTEO VIACAVA)

Copia conforme all'originale per uso amministrativo